Câmara  Municipal  de  Estiva

“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”.


Ata da 6ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2005.

Aos vinte dias do mês de abril do ano dois mil e cinco, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14 horas, sob a Presidência do Ver. Vagner Abílio Belizário foi realizada a sexta Reunião Ordinária da Legislatura 2005. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Sebastião Tadeu de Almeida, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos seis dias do mês de abril do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondência da Casa: Ofício nº 037/05 encaminha indicações ao Prefeito Municipal. Correspondência do Executivo: Ofícios nº 007 e 009/05 ambos do Sr. Dalmo Donizete Pereira – requerendo cópia de documento e encaminhando Projeto de Lei nº 015/05; Ofícios nº 82; 83 84 e 85/05, todos do Prefeito Municipal respondendo as indicações feitas nas reuniões anteriores pelos vereadores desta Casa. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Educação, informando transferências de Recursos; Ofícios do Dep. Dalmo Ribeiro da Silva – prestando informações e convidando os vereadores para o Encontro Regional “Desafios da Agenda Municipal 2005”; Convite do Governador Aécio Neves e do Dep. Federal Silas Brasileiro para o evento “Minas - Excelência em Agricultura”; Of. do Senador Aelton Freitas, respondendo ao ofício nº 030/05 desta Casa e Convite da Uvemig para o “XXI Congresso Mineiro de Vereadores”. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da tribuna livre o jovem Giuliano Garcia, ex-membro do Conselho Municipal do Patrimônio Histórico e Cultural de Estiva, pedindo que a criação deste conselho seja realizada mediante uma eleição pública e democrática, na qual todo e qualquer cidadão possa ter o direito de apresentar uma chapa para concorrer democraticamente à gestão do Conselho em questão. O conselho atual foi escolhido pelo poder executivo atendendo interesses políticos, sem prévia consulta e conscientização da sociedade civil. Isso causou grande decepção, à comunidade em geral, resultando na expulsão de alguns membros que não concordaram com a continuidade da destruição do Patrimônio Histórico-Cultural do nosso município, o que redundou numa medida de caráter autoritário, antidemocrático e antiético. Fica aqui registrado que este manifesto não é contra a pessoa de nenhum vereador, vereadora ou prefeito, muito menos estamos fazendo oposição partidária, mas sim exercendo algo maior chamado cidadania, direito este, que se faz mais do que nunca um dever. Este direito/dever fundamenta-se em estar fiscalizando e cobrando o poder público, bem como estar participando juntamente com este em projetos que levem o município a evoluir de uma forma democrática e consciente. Nossos sinceros agradecimentos! Em resposta ao Sr. Giuliano, o Sr. Presidente afirmou que o prefeito nomeou por meio de Decreto, as pessoas para fazerem parte do Conselho do Patrimônio Histórico e Cultural de Estiva. O Decreto é de autonomia do executivo, não precisando da aprovação prévia dos vereadores. Atendendo solicitação do Sr. Presidente, o Assessor Legislativo, explicou detalhadamente para o Sr. Giuliano sobre este fato. Em seguida, o Sr. Giuliano alegou que deixará uma cópia do documento que foi lido por ele na tribuna e trará outro de igual teor com um abaixo-assinado dando apoio ao mesmo. Finalizando este assunto, o Sr. Presidente disse que irá aguardar o documento com o abaixo-assinado, e que este será atendido da melhor forma possível e encaminhado posteriormente ao executivo para as providências que este achar necessárias. Encerrado este assunto, o Sr. Presidente pediu apoio aos vereadores para que estes observem, fiscalizem os bens do nosso município, no intuito de zelar por eles, pois houve uma reclamação de que os produtores que têm plantação à beira da estrada deixam que às águas usadas para aguar sua lavoura escorram na estrada com a finalidade de acabar com a poeira. Com essa atitude, as estradas ficam esburacadas, em péssimas condições de trafego.  O Ver. Roberto Luiz concordou com a afirmação do Sr. Presidente, dizendo que ele mesmo tem conhecimento de pessoas que causam danos as estradas. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 039/05 do Ver. José Leonildo Simões – manutenção das estradas vicinais no Bairro do Canta Galo até o Distrito do Pântano dos Rosas. Requerimento nº 08/05 do jovem Flávio Antônio Chiarini Pereira, requer cópia da Lei nº 1068/05 e Requerimento nº 09/05 do jovem Giuliano Garcia, requer o uso da tribuna livre. Todas as proposições foram aprovadas por unanimidade. PROJETOS: O Sr. Presidente deu entrada nos Projetos de Lei nº 014/2005 – Autoriza o reajuste da remuneração dos Membros Efetivos do Conselho Tutelar do Município de Estiva, MG, e dá outras providências e nº 015/2005 – Autoriza o Chefe do Poder Executivo a Alienar, em Leilão, Bens Móveis Inservíveis de Propriedade do Município, sendo os mesmos encaminhados às comissões competentes para estudo e análise, para posterior discussão em plenário. Em seguida, colocou em primeira votação o Projeto de nº 011/05 que Altera a redação dos dispositivos que enumera a Lei municipal nº 916/98, que cria o Serviço de Patrulha Agrícola no município de Estiva, e dá outras providências, após ser lido os esclarecimentos solicitados ao executivo acerca do mesmo, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 7ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 4 de maio às 14:00 horas do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 20 de abril de 2005. 
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